

Протокол № 3
засідання комісії з питань реалізації державної регуляторної політики

м. Ужгород

Дата проведення: 04.12.2023

Час проведення: 11:00

ПРИСУТНІ:

Пинзеник Василь Васильович	керуючий справами виконкому, голова комісії
Хранюк Іветта Іванівна	головний спеціаліст відділу правової експертизи документів управління правового забезпечення департаменту правового та організаційного забезпечення, секретар комісії
Готра Віталій Вікторович	заступник голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики, заступник голови комісії (за згодою)

Члени комісії:

Чепкий Олександр Олексійович	начальник відділу землекористування
Кенс Оксана Юріївна	заступник директор департаменту фінансів та бюджетної політики, начальник відділу планування та аналізу доходів бюджету
Боршовський Олег Ігорович	начальник управління містобудування та архітектури, головний архітектор
Свереняк Ярина Олександрівна	начальник відділу управління комунальною власністю та земельними ресурсами
Цап Василь Васильович	начальник управління економічного розвитку міста
Штефуца Віталій Олександрович	начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції

Волощук Марта Гнатівна керівник Територіального відділення Всеукраїнської громадської організації Асоціація платників податків України в Закарпатській області (за згодою)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд зауважень і пропозицій до проекту регуляторного акта – проекту рішення виконкому «Про Порядок погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста»
2. Про надання висновку щодо відповідності проекту регуляторного акта – проекту рішення виконкому «Про Порядок погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста» вимогам державної регуляторної політики.

1. **СЛУХАЛИ:** Про розгляд зауважень і пропозицій до проекту регуляторного акта «Про Порядок погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста».

Василь ЦАП – начальник управління економічного розвитку міста, ознайомив присутніх із зауваженнями та пропозиціями до проекту регуляторного акта «Про Порядок погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста».

Іветта ХРАНЮК – секретар комісії, наголосила присутнім на те, що відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції, встановлюється розробником проекту регуляторного акта і не може бути меншим ніж один місяць та більшим ніж три місяці з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу.

Василь ЦАП – начальник управління економічного розвитку міста, пояснив, що на електронну адресу управління економічного розвитку міста надійшли зауваження, щодо даного проекту. Даними зауваженнями заявник просить вилучити з Порядку погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста пункт 2.1. такі підпункти, а саме:

- копія угоди із спеціалізованим підприємством на вивезення побутового сміття та відходів;

- копія рішення про державну реєстрацію потужності (для підприємств, що є операторами ринку та провадять діяльність, яка базується на виробництві або обігу харчових продуктів). Державна реєстрація потужностей здійснюється територіальними органами Держпродспоживслужби шляхом внесення відповідної інформації до реєстру на безоплатній основі. Потужностям у реєстрі присвоюється особистий реєстраційний номер.

Наталія ЛЕЛЕКАЧ – начальник відділу підприємництва управління економічного розвитку міста, зазначила, що дані зауваження попередньо було розглянуто на комісії з організації дрібнороздрібної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування.

Іветта ХРАНЮК – секретар комісії, головний спеціаліст відділу правової експертизи документів департаменту правового та організаційного забезпечення

управління правового забезпечення, зазначила, що відповідно пункт 6.5 «Положення про порядок прийняття регуляторних актів Ужгородської міської ради, її виконавчого комітету» № 722 від 31 травня 2022 року є необхідність привести у відповідність даний проект. Так як редакція даного проекту не містить нових положень, спрямованих на правове регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб'єктами господарювання, то Законом № 1160 не передбачено повторного оприлюднення такого проекту та проходження інших регуляторних процедур.

Зважаючи на вищенаведене, заслухавши та враховуючи думку членів комісії, **ВИРІШИЛИ:**

Врахувати зауваження щодо проекту рішення.

За це рішення голосували:

«за» - 10 ;

«проти» - 0 ;

«утримались» - 0.

2. **СЛУХАЛИ:** Про надання висновку щодо відповідності проекту регуляторного акта – проекту рішення виконкому «Про Порядок погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста» вимогам державної регуляторної політики.

Відповідно до порядку денного Василь ПИНЗЕНИК – голова комісії, керуючий справами виконкому, інформує, що з метою забезпечення підготовки висновків про відповідність вказаного проекту регуляторного акту вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» комісія вивчає матеріали подані розробником проекту до управління правового забезпечення департаменту правового та організаційного забезпечення.

Проект регуляторного акта – проект рішення виконкому «Про Порядок погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста».

СЛУХАЛИ:

Василь ПИНЗЕНИК – голова комісії, ознайомив присутніх із проектом регуляторного акта та аналізом регуляторного впливу, розробником якого є управління економічного розвитку міста Ужгородської міської ради.

Розробником проекту рішення пропонується затвердити Порядок погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста.

Проект рішення розроблено з метою визначення організаційно-правових засад погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста, усунення порушень громадського порядку у нічний час доби, уникнення скарг мешканців міста на порушення тиші, встановлення зручного для населення режиму роботи закладів сфери обслуговування, а також здійснення контролю за дотриманням чинного законодавства суб'єктами господарювання при здійсненні господарської діяльності на території міста.

Василь ЦАП – начальник управління економічного розвитку міста, зазначив, що основними цілями регулювання є:

- визначення організаційно-правових засад погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста;
- усунення порушень громадського порядку у нічний час доби;
- контроль за станом та розвитком сфери обслуговування в місті (отримання інформації щодо відкриття нових об'єктів, контроль за належною експлуатацією, технічним станом об'єктів);
- встановлення зручного для населення режиму роботи закладів сфери обслуговування;
- здійснення контролю за дотриманням чинного законодавства суб'єктами господарювання при здійсненні господарської діяльності на території міста.

Також він додав, що дія цього регуляторного акта поширюватиметься на всіх суб'єктів господарювання, що здійснюють свою діяльність у закладах сфери обслуговування на території міста Ужгород.

Іветта ХРАНЮК – секретар комісії, повідомила, що проєкт регуляторного акта включено до плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету на 2023 рік, 28.09.2023 року розміщено повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акта на офіційному вебсайті Ужгородської міської ради, розроблено аналіз регуляторного впливу.

З метою забезпечення принципу прозорості та врахування громадської думки, проєкт регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу було оприлюднено на офіційному вебсайті міської ради 03.10.2023 року, для отримання зауважень та пропозицій у термін, визначений Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», зауваження, які надійшли були враховані.

Зважаючи на вищенаведене, заслухавши та враховуючи думку членів комісії, **ВИРІШИЛИ:**

Надати письмовий висновок про відповідність проєкту регуляторного акта – рішення виконкому міської ради «Про Порядок погодження режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста» та аналізу його регуляторного впливу вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

За це рішення голосували:

«за» - 10;

«проти» - 0;

«утримались» - 0.

**Голова комісії з питань реалізації
державної регуляторної політики**

Василь ПИНЗЕНИК

Секретар комісії

Іветта ХРАНЮК